

## До 70-річчя академії

на Херсонщині був завідуючий обласним відділом освіти Валентин Федорович Беньковський, який зробив великий внесок у розбудову й розвиток освіти.

Ширився рух педагогів-новаторів, до якого активно залучалася педагогічна Херсонщина. Створювалися гімназії, ліцеї, експериментальні майданчики. Удосконалення педагогічної галузі, непереважний педагогічний пошук і натхнена праця педагогів Херсонщини в останні роки широко відображена в матеріалах музею.

Нині музей містить інформацію про суб'єкти педагогічного процесу, про засоби та способи їх діяльності, відображені у матеріальних носіях інформації (книги навчально-виховного змісту, наочні посібники, роздатковий дидактичний матеріал тощо), про продукт праці суб'єктів (учнівські роботи різних видів, результати наукових, методичних, управлінських, практично-педагогічних дій, опредмечених у писемних, зображувальних, речових і фотопам'ятках), про перебіг педагогічного процесу, його логіку (відображені у конспектах уроків, планах виховних заходів, щоденниках педагогічних спостережень, фотоплівках), про середовище, в якому відбувається цей процес (зразки обладнання уроку, предметного кабінету і класу, фотографії).

Оскільки Музей є важливим джерелом інформації для відвідувачів, то пріоритетними формами роботи є:

- оглядові та тематичні екскурсії;
- залучення слухачів курсів та студентів навчальних закладів області до виявлення, вивчення та описування педагогічних пам'яток з метою виховання дбайливого ставлення до вітчизняної культури;
- підготовка рефератів, статей, курсових та дипломних робіт, оглядів методичної літератури з педагогічної проблематики, оглядів історії розвитку певних видів навчальних посібників з використанням першоджерел, фондів зібрань музею;
- поповнення постійно діючої виставки «Херсонщина – дітям».

### КАНЦЕЛЯРІЯ\*

З перших днів свого існування Херсонський обласний інститут удосконалення вчителів став центром методичної роботи, головним призначення якого було підвищення кваліфікації вчителів, узагальнення і пропаганда передового педагогічного досвіду. Разом із науково-методичними працівниками працювали й спеціалісти з ведення документообігу закладу.

З 1989 року по 1992 рік при адміністрації інституту секретарями працювали Людмила Олексіївна Щучкіна та Інна Вікторівна Бондарєва.

---

\* Укладач Фоміна Л. А.

## До 70-річчя академії

У 1992 році на посаду секретаря була прийнята Олександра Кузьмінічна Соловйова. Після структурних змін інституту посада секретаря була ліквідована, натомість утворена канцелярія, яку й очолила Олександра Кузьмінічна.

Канцелярія інституту не лише займалася організаційними питаннями, діловодством, забезпеченням документообігу, а й виконувала функції кадрової служби.

З 2002 року по вересень 2004 року на посаді завідувача канцелярії працювала Інна Вікторівна Бондарева. Пізніше цю посаду обіймали: Ольга Сергіївна Кочеткова (2004–2006) та Тамара Євгенівна Немикіна (Смолярчук) (2006–2007).

У березні 2007 року на посаду завідувача канцелярії була призначена Лариса Анатоліївна Фоміна, яка очолює її до тепер, координуючи роботу співробітників – Інни Вікторівни Бондаревої та Ірини Миколаївни Колесник.

Нині в роботі канцелярії закладу використовуються новітні технології із застосуванням комп'ютерної техніки, сучасні програми з документообігу та обліку кадрів. Лариса Анатоліївна займається також адміністративно-організаційними питаннями в академії (організація нарад, зборів за участю адміністрації та колективу тощо).

Якість роботи канцелярії великою мірою позначається на ефективності діяльності закладу, що є стимулом для постійного самовдосконалення й самоосвіти працівників підрозділу.

### **БУХГАЛТЕРСЬКА СЛУЖБА\***

Бухгалтерська служба в Підвденоукраїнському регіональному інституті післядипломної освіти педагогічних кадрів була утворена як структурний підрозділ у лютому 1994 року. Очолила її Бобровська Надія Федорівна, яка здобула освіту в Донецькому економічному інституті.

У бухгалтерії працювали Світлана Григорівна Єрмакова, Людмила Миколаївна Губенко, Наталія Миколаївна Воробйова, яка у 2011–2012 роках працювала головним бухгалтером.

З грудня 2013 року бухгалтерію очолює Олена Геннадіївна Афтаначук, яка закінчила Херсонський індустріальний інститут. Нині в службі працюють бухгалтери Надія Федорівна Боровська, Тамара Іванівна Савченко, Сусана Рустамівна Сейтмамутова та Олена Володимирівна Величко.

У своїй діяльності бухгалтерська служба КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» керується Конституцією України, Бюджетним та Податковим кодексами України, чинним законодавством із питань бухгалтерського обліку та звітності, постановами Верховної Ради та Кабінету Міністрів України, наказами ректора академії, правилами внутрішнього трудового розпорядку.

Основні завдання бухгалтерії – ведення бухгалтерського

---

\* Укладачі Назаренко Л. М., Афтанашук О. Г.